

Vergadering auditcomité gehouden op 28 november 2018

Opgemaakt door	Berry van 't Westeinde (griffier)
Aanwezig	Henk Gabriëls (voorzitter), Monique van Brederode, Erik Schellekens, Janneke van den Hout, Johan Swaans (wethouder), Karel van Leeuwen (hoofd afdeling Ondersteuning) Berry van 't Westeinde (griffier)
Afwezig met kennisgeving	Nicole Bovend'eerd (accountant BDO), Dennis Meeuwissen (accountant - partner BDO), John Verhoeven en Kees van Rietschoten (Rekenkamercommissie), Ingrid van Beers (controller)

Afsprakenlijst

1. De voorzitter neemt contact op met Corne de Rooij in verband met zijn afwezigheid zonder kennisgeving;
2. De behandeling van de Management Letter wordt uitgesteld tot de reguliere vergadering in februari, tenzij de Management Letter aanleiding geeft tot een extra bijeenkomst;
3. In februari krijgt het audit-comité een notitie van de afdeling Ondersteuning over de doorontwikkeling van indicatoren en de wijze van rapporteren. Op basis van deze notitie wordt de raad een voorstel voor wijziging van de financiële verordening voorgelegd;
4. Het audit-comité dringt aan op uitvoering van de besluiten uit het onderzoek projectmatig werken van de Rekenkamercommissie (oa projectenkalender, evaluatie van onderzoeken) door het college. Wethouder Johan Swaans brengt het dringende verzoek van het audit-comité over aan het college. Uiterlijk tijdens de volgende vergadering wordt dit teruggekoppeld. Het audit-comité heeft het liefst een tussenbericht;
5. De startnotitie van het Rekenkameronderzoek naar het armoede beleid wordt in het audit-comité besproken;
6. Het audit-comité dringt er bij het college op aan om na te denken over de 213a onderzoeken. Wethouder Johan Swaans geeft aan dit het voorjaar op te pakken;
7. Voor de vergadering in februari wordt een notitie voorbereid door Karel van Leeuwen en de griffier over de methode Duisenberg in Goirle;
8. Henk Gabriëls gaat als voorzitter van het audit-comité naar Goolse Kringen op woensdag 5 december om iets te vertellen over de Rekenkamercommissie.
9. De griffier gaat in gesprek met de gemeenten Hilvarenbeek en Oisterwijk over mogelijke samenwerking op het gebied van de Rekenkamercommissie. Loon op Zand en Dongen zijn gewaardeerde partners, die mogelijk ook betrokken kunnen worden. De gedachte van een bundeling van Rekenkamers in Hart van Brabant, oa vanwege de behoefte aan controle op de Jeugdzorg, wordt zinvol gevonden.

Volgende vergaderingen audit-comité:

20 februari 2019

22 mei 2019

18 september 2019

27 november 2019

Alle vergaderingen beginnen om 16.00 uur.

De voorzitter sluit de bijeenkomst om 17.15 uur.

Aldus vastgesteld in het audit comité van de gemeente Goirle in haar vergadering van 20 februari 2019.

De voorzitter,

de griffier,